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      2 квітня 2015 року команда учнів 2(6) класів гімназії  зайняла ІІІ місце у фінальних змаганнях  (ІІ  

етап) всеукраїнського спортивного заходу серед школярів «Олімпійське лелеченя» на базі ЮЗШ №2.  

      Захід спрямований на реалізацію одного із важливих напрямків діяльності Міжнародного 

олімпійського комітету – надихнути молодих людей всього світу долучитись до спорту, сприйняти 

його філософію та жити за олімпійськими цінностями. 

       Основна мета заходу – виховання учнів на гуманістичних цінностях олімпійського руху – дружби, 

взаємоповаги, солідарності, благородства; формування в них навичок і культури здорового способу 

життя, залучення їх до активних занять фізичною культурою та спортом, підготовка до 

високопродуктивної праці. 

Склад команди закладу: 

Абрамович Владислав 2(6)-А клас             Тодосенко Анастасія             2(6)-А клас 

Горбунов Анатолій  2(6)-А клас  Плугатар Аліна  2(6)-Б клас 

Чорній Дмитро  2(6)-А клас  Герасимюк Валерія             2(6)-Б клас 

Піряник Артур   2(6)-Б клас  Козак Валерія   2(6)-Б клас 

Перепелиця Ілля  2(6)-Б клас  Шаганець Катерина             2(6)-Б клас 

Ільїн Іван   2(6)-В клас  Єфімчук Кристіна             2(6)-В клас 
 

Вітаємо наших переможців! 
 

 

ТИЖДЕНЬ ЗДОРОВ’Я 

З 3 квітня по 7 квітня 2015 року у гімназії 

проходив тиждень здоров’я. Різноманітне 

спортивне життя наших учнів було збагачено 

веселими естафетами як серед учнів одного 

класу, так і різних класів, грою під назвою 

«Вибивний», турніром з міні-футболу.  Погода в 

ці дні подарувала нам вітер, дощ і, навіть, сніг, 

тому не все, що планувалося, можна було 

здійснити. Свої корективи у наші плани завжди 

вносить відсутність спортивної зали… Проте, 

рухливими іграми та змаганнями з настільного 

тенісу були охоплені учні всіх класів - та взагалі, 

спортивні перерви з тенісними ракетками в руках 

гімназистів  вже стали традицією. Тож чекаємо 

на теплі дні, щоб продовжити своє активне 

здорове спортивне життя ще на баскетбольному 

та футбольному майданчиках! 

ВІДГАДАЙ ЗАГАДКУ 

По воротах б'є суперник, 

Плаваючи, кидає м'яч.  

А вода тут замість 

підлоги, Значить, це ... 

ВІДГАДАЙ ЗАГАДКУ 

Дві команди, як в футболі,  

Та на крижаному полі,  

І дорослих, і дітей  

Позбирав на лід… 

 

СПОРТ 

– 

СИЛА! 



          

 

 

 

 
 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

ТИЖДЕНЬ ПРИРОДНИЧИХ ДИСЦИПЛІН 
    Весна – період зустрічі птахів. Чути їх спів , споглядати  – втіха і радість 

для будь-якої людини. 

От і  в Южноукраїнській гімназії№1 вирішили приділити увагу птаству. 

    У рамках тижня природничих дисциплін 9 квітня 2015 року проходили 

заходи до Дня зустрічі птахів. Вони були сплановані на основі 

Всеукраїнського конкурсу дня птахів, який складався з двох номінацій: творчої та практичної. Остання мала на меті виготовлення як 

мінімум 2 пташиних будиночків.  

   Тиждень природничих дисциплін відкрив музичний відеофільм «Веселі сови», який демонструвався в холі гімназії. Він 

подарував  піднесений настрій, сприяв розвиткові позитивно-емоційного ставлення до природи рідного краю.   

   У конкурсі взяли участь учні 4-х, 3-х і 2-х класів. Були виготовлені 3 шпаківні й 2 годівнички, які розвішені на території 

закладу з метою активізації діяльності учнів і привернення уваги до проблеми збереження птахів. 

    Протягом тижня також було проведено тематичні класні години на тему: «Сова вухата – символ гімназії» в 1-7 класах, 

учнями 4-х класів. Діти дізналися, що одна сова знищує протягом літа понад тисячу гризунів, зберігаючи таким чином 

тонну хліба. Нікого не залишив байдужим совиний спосіб захисту пташенят. Коли матері-сові здається, що лиха не 

уникнути, вона виштовхує з гнізда дітей і покидає його назавжди. Ніби м'ячики вилітають вони із гнізда і, не 

здригнувшись, завмирають на місці. Цікавою була розповідь про зовнішність сови, істоту милу й симпатичну. Вона 

примружує очі наче кіт, і цим навіює затишок і спокій. Ну не сова, а 

казкова, чарівна істота.  

   А чому така увага до сови – запитаєте ви? З двох причин: по-перше 

– це символ гімназії, який відображений на гербі закладу, а друга - 

сова вухата вибрала ялини, затишного гімназійного подвір’я, для 

відпочинку в холодний період. В найлютіші місяці зими тут нараховується близько 80 

-100 представників виду. 

В рамках конкурсу була організована екскурсія для 3, 4 класів по дослідженню птахів 

Южноукраїнська. У ході екскурсії нам вдалося побачити 2 строкатих дятлів, сову 

вухату, голубів, галок. А також відвідати «голуб’ятню» з декоративними голубами. 

Але виявилося, що справа ця – не з легких, оскільки побачити птаха – це одне, а 

зробити чітку фотографію, наблизившись до нього – досить складно.  

    Протягом тижня також було проведено тематичні класні години на тему: «Сова 

вухата – символ гімназії» в 1-7 класах, учнями 4-х класів. Діти дізналися, що одна 

сова знищує протягом літа понад тисячу гризунів, зберігаючи таким чином тонну хліба. 

Нікого не залишив байдужим совиний спосіб захисту пташенят. Коли матері-сові здається, що 

лиха не уникнути, вона виштовхує з гнізда дітей і покидає його назавжди. Ніби м'ячики 

вилітають вони із гнізда і, не здригнувшись, завмирають на місці. Цікавою була розповідь про 

зовнішність сови, істоту милу й симпатичну. Вона примружує очі наче кіт, і цим навіює 

затишок і спокій. Ну не сова, а казкова, чарівна істота.  

     А чому така увага до сови – запитаєте ви? З двох причин: по-перше – це символ гімназії, 

який відображений на гербі закладу, а друга - сова вухата вибрала ялини, затишного 

гімназійного подвір’я, для відпочинку в холодний період. В найлютіші місяці зими тут 

нараховується близько 80 -100 представників виду. 

    За допомогою Музичної газети «Чи знаєш ти голоси птахів?» учні навчилися розрізняти 

голоси пернатих друзів. Особливу увагу було приділено заходу «Венеція» по годуванню 

місцевих птахів. Також була проведена вікторина «Значення птахів». Дітям було 

запропоновано безліч пташиних загадок. Була проведена екскурсія 1-х класів «Ознайомлення з цікавими кабінетами», де було 

продемонстровано годівниці та шпаківні, виготовлені учнями, а також загальні принципи їх створення і призначення.  

Особливо хотілося б відмітити учнів, які творчо підійшли до участі у Всеукраїнській акції: учнів 2-В класу 

Веремієнка Данила та Колеснік Анастасію; учнів 3-А класу Заболотного Дениса та Іванову Ірину; ученицю 

4-Б класу Мануляк Аліну.  
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ГимназистЪ 

З метою профілактики правопорушень, шкідливих звичок серед 
підлітків організовано екскурсію 

 Ми, учні 2В класу разом зі своїм класним керівником Оксаною Петрівною 

Кристапчук 01.04.2015 року мали можливість побачити щоденну роботу 

співробітників міліції, ознайомитися зі зразками зброї, спеціальними 

засобами, а також дізнатися про умови вступу до вищих навчальних 

закладів системи МВС України. 

   Екскурсію для нас провів начальник сектору кримінальної міліції у 

справах дітей Южноукраїнського МВ УМВС Віктор Олександрович Бінюк.  

  Нам розповіли про порядок прийому та навчання у вузах системи МВС 

України, а також про покарання за вчинені злочини, правопорушення 

підлітками.  

  Особливо цікавою для хлопчиків нашого класу була демонстрація зброї і 

бронежилету, які є на озброєнні в органах внутрішніх справ. Наш клас мав 

можливість оглянути бронежилет, шолом і комплект захисту.  Не менш 

цікавою для нас була екскурсія в музей міськвідділу міліції. 

  Нам дуже сподобалася екскурсія. Ми є і будемо законно слухняними 

громадянами нашої держави!  

Єфімчук Кристіна, 2В клас 
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Конкурс гуморесок 
І місце – Шуліка Дмитро, 3Б 

                Герасименко Максим, 2А 

ІІ місце – Плугатар Аліна, 2Б 

ІІІ місце – Прокофєв Сергій, 3А 

НОМІНАЦІЇ 

Бадюк Едуард, 1Б – «Оригінальність» 

Бондарєва Мілена, 4А «Оригінальність» 

Білик Артем, 1Б – «Артистизм» 

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!!! 

Великодневі композиції  
 

Дякуємо класним колективам: 1Б, 2А, 2Б, 2В, 3А, 
3Б, 4Б, 5А, 5Б, 5В, 6Б, 7А, 7Б, 7В 

 за підготовку композицій 

УЧАСТЬ У АКЦІЇ «ЗРОБИМО УКРАЇНУ ЧИСТОЮ» 

25 квітня 2015 року працівники закладу, батьки, учні 

приєдналися до Всеукраїнської акції «Зробимо Україну 

чистою» (letsdoit.org.ua), яка в свою чергу є  складовою 

частиною світового руху «Let`s Do it, 

World»(letsdoitworld.org),освітяни міста масово виходять 

на загальноосвітню акцію по прибиранню нашого міста.   

Перед початком робіт відбулось урочисте відкриття 

Акції; з вітальним словом виступив начальник управління 

освіти Юрій Сінчук та представник Всеукраїнської Акції 

в нашому місті Роман Яворський. 

Юрій Михайлович розповів, що робота освітян в 

цьому напрямку не обмежується тільки 

прибиранням, а має більш широкий спектр 

діяльності і, як доказ, були вручені грамоти і подяки 

найактивнішим дітям, слухачам секцій Малої 

академії наук, які готували і захищали свої наукові 

проекти на екологічну тематику, як в обласному 

центрі так і в м. Києві. Була відзначена учениця 7Б 

класу Фендик Анна. 
Крім того очільник освітян нагадав, що ними колегіально 

було прийнято 3 роки потому рішення, що до цієї акції 

кожний працівник галузі освіта та усі діти 5-11 класів 

загальноосвітніх закладів, роблять символічний 

фінансовий внесок в розмірі 10 коп. на вирішення інших 

проблемних питань в нашому місті, а тому символічний 

акційний пакет із 586 грн. 85 коп. на сцені був переданий 

Юрієм Михайловичем Роману Яворському. 

В цілому ж в Акції прийняли участь 308 освітян що 

складає понад 20 % від усіх працюючих і відповідає 

раніше прийнятим домовленостям. А за час прибирання 

Южноукраїнськ став чистішим на 10м3 сухостою та 83 

пакети різноманітного сміття. 

От же, готуємось до Акції «Зробимо Южноукраїнськ 

чистим – 2016!» 

http://yu.mk.ua/news/7193.html можна переглянути фото 

 

 

Вдруге пройшов міський вокальний конкурс 
«Місто дитинства»  

14 та 15 квітня на базі ЮЗШ № 3 вдруге пройшов 

міський вокальний конкурс «Місто дитинства». 

Кількість учасників, що пройшли на етап міського 

прослуховування, приємно вразила – близько 60 

учасників. Членами журі, що складалося з 

компетентних викладачів вокалу міста та 

представників управління освіти, було заслухано у 

міському відборі 38 номерів солістів, тріо та 

ансамблів. За результатами відбору у п’яти вікових 

категоріях призові місця вибороли: 

Категорія 11-13 років – Бурдіяк Павло, 3Б 
Категорія 14 та старші – Наумкіна Лілія, 6А 
Категорія «Ансамбль» – І місце ансамбль 
«Адажіо» 
Гран-прі – Мачкова Марія, 4А 

              Вітаємо переможців конкурсу ! 
Висловлюємо  подяку вчителям, що підготували 

учасників конкурсу: 

ЮЗШ № 1 – Терещенко Наталя Сергіївна 

ЮЗШ № 2 – Шерстньова Лідія Миколаївна 

ЮЗШ № 3 – Бродовська Тетяна Костянтинівна, 

Василенко Тетяна Анатоліївна 

ЮЗШ № 4 – Унгарова Оксана Сергіївна 

Гімназія № 1 – Янкул Людмила Валентинівна 

     Бажаємо подальших перемог та успіхів! 
 

Вітальне слово від  
начальника  управління 

освіти  Ю.М.Сінчука 
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http://letsdoit.org.ua/
http://yu.mk.ua/news/7193.html
http://osvita-yu.mk.ua/novini/666-vdruge-projshov-miskij-vokalnij-konkurs-misto-ditinstva
http://osvita-yu.mk.ua/novini/666-vdruge-projshov-miskij-vokalnij-konkurs-misto-ditinstva


          

 

 

 

 

Вітаємо учасників та переможців Другої науково - практичної конференції  
     за  актуальними  та  соціально значущими    проблемами  суспільства, науки, освіти«Сучасна молодь: 

пошук, творчість, креативність» ! 

І місце – Мануляк Аліну, 4Б за дослідження «Модна 

математика»; 

ІІ місце – Шевчук Софію, 5Б за дослідження 

«Портфель»; 

ІІІ місце – Крепак Катерину, 7Б за дослідження 

«Заощадження води у побуті. Способи «простої» 

економії»;  

Мінясова Данила,  6В  за дослідження «Проблема 

деградації ґрунтів»; 

Фендик Анну, 7Б класу за дослідження «Велика шкода 

маленької батарейки»; 

Калиха Максима, 7Б класу за «Екологічне 

дослідження методів очищення та перевірки якості 

води»; 

Федорову Анастасію, ученицю 6А класу за дослідження «Використання інформаційних технологій під час 

вивчення англійської мови у 6(10) класах Южноукраїнської гімназії №1»; 

Шевчук Софію, Токмакову Еліну, Бикову Євгенію, 5Б класу за дослідження «Традиції свят Великої  Британії»; 

Чепігу Роксолану, Чепігу Кароліну, Жоріна Романа, 6А за дослідження «Біблія про дошлюбні стосунки юнаків і 

дівчат»; 

Волошину Наталю, 6Б  за дослідження  «Т.Г.Шевченко – художник».  
 

Тиждень практичної психології та соціальної роботи 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

  

 

 
 

ГимназистЪ 
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Гра «Слідопити» 
 

Який улюблений предмет 

техпрацівника Любов Миколаївни був, 

коли вона була школяркою? 

скільки фотографій на фотовиставці 

(на стіні)? 

 

Акція «Тримайте кульки» 

«Мудрі повчання» 

Чого Івась не навчиться, 

того й Іван не буде знати 

 

Кольорові дні гімназії Колаж «Здоров’я в наших руках» 
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Н 
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Й 
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Я 

!!! 

«Я впевнений, що сенс життя для кожного з нас — просто 

рости в любові».                                                      Толстой Л.  
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